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群⾺県 御中

分析レポート

2023年11⽉28⽇

群⾺県をより良い地域とするため
に、どのような「まちづくり」を期
待しますか？
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意⾒募集の概要‧実施結果

● 実施内容：群⾺県にて、期待するまちづくりに関する意⾒募集を⾏った。
● 調査⽅法：デジタルツール「PoliPoli Gov」を⽤いたインターネットリサーチ
● 意⾒募集のテーマ

○ 群⾺県をより良い地域とするために、どのような「まちづくり」を期待しますか？
● 調査期間：2023/10/04 ~ 2023/10/31（28⽇間）
● 調査地域：全国オンライン
● ページ閲覧数：2,313PV
● 総コメントユーザー数：136⼈ (*ユーザーIDの重複を削除した値より、ユニークユーザー(UU)数を算出)
● 総コメント投稿数：197件 (*コメント公開基準に抵触する⾮公開コメントを除外した値を算出)
● 回答者の属性（必須回答）:

○ 年齢：10代以下, 20代, 30代, 40代, 50代, 60代,70代以上
○ 群⾺県との関わり：群⾺に居住‧通勤‧通学している, 過去、群⾺に居住‧通勤/通学した, 観光などで群⾺を訪れた, 群

⾺を訪れたことはない
○ 意⾒の対象地域：群⾺県全域, 前橋地域, 北群⾺渋川地域, 佐波伊勢崎地域, ⾼崎地域, 安中地域, 多野藤岡地域, ⽢楽富岡地

域, 吾妻地域, 利根沼⽥地域, 太⽥地域, 桐⽣‧みどり地域, ⾢楽館林地域 

意⾒募集の仕組み

URL：https://polipoli-gov.com/issues/AmPhfPUQHcIGYLqRtyZf

https://polipoli-gov.com/issues/AmPhfPUQHcIGYLqRtyZf
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意⾒募集の概要‧実施結果｜コメント数の⽇次推移

10/17-10/23
PoliPoliGov X投稿
「内容解説」

10/26-10/31
PoliPoliGov X投稿
「締め切り迫る」

10/11
群馬県X投稿②
モールチラシ配布

10/06
群馬県記者会見
WSチラシ配布

10/05
群馬県X投稿①
WSチラシ配布

10/04
群馬県HP公開
リーバイスメンター周知
PoliPoliGov SNS投稿

10/13
群馬県LINE投稿①

10/20
群馬県WSチラシ配布

10/25
群馬県ポータルサイト掲載
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意⾒募集の概要‧実施結果｜全コメントにおけるユーザー属性①

● 年代について
○ 50代が最も多く、全体の29.4％を占めた。
○ 30代から50代の合計が73.6%となり、多くの意⾒が30代から50代から集まった。

● 群⾺県との関わりについて
○ 群⾺県に居住‧通勤‧通学している⽅が全体の93.4％を占め、ほとんどが県⺠のみなさんから

の意⾒であった。
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意⾒募集の概要‧実施結果｜全コメントにおけるユーザー属性②

● 群⾺県全域に対する意⾒が全体の42.6％を占めた。
● ⾢楽館林、⾼崎、佐波伊勢崎地域など、⼈⼝が多い地域に対する意⾒が多い傾向にあった。

○ 参考：令和2年国勢調査 群⾺県 ⼈⼝集中地区境界図

https://www.stat.go.jp/data/chiri/map/c_koku/kyokaizu/pdf/r2_10.pdf


7© PoliPoli, Inc. All rights reserved

意⾒募集の概要‧実施結果｜課題‧⽬的別カテゴリのコメント割合

今回、意⾒とともに、その理由についても投稿いた
だき、課題‧⽬的別にカテゴライズした結果は以下
のとおり

● 県⺠からの意⾒が多数を占めたこともあり、
「まちの活性化」への意⾒が最も多く、まちの
発展に関する課題が多い傾向にあった。

● 「交通安全」や「維持管理」、「渋滞解消」な
ど、⽇々の⽣活に密接に関係する意⾒も多かっ
た。

● 「防災‧減災」への意⾒も⽐較的多く、地域の
安全性や災害対策が重視されていることが⽰唆
される。

※1つのコメントに複数カテゴライズしたものを含む
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意⾒募集の概要‧実施結果｜施設‧事業種別カテゴリのコメント割合

今回、いただいた意⾒の施設‧事業種別の結果は以下
のとおり

● 「道路」に関する意⾒が最も多く、42.1%を占
め、次いで、「公共交通」が15.1%となったこと
から、交通インフラに関連する課題や事業への関
⼼が⾼いことがわかる。

● 「まちづくり」や「公園」も⽐較的多いことか
ら、地域全体の発展、暮らしやすさや居住環境の
向上に焦点が当てられていることがわかる。

● 「河川」に関する意⾒も⽐較的多いことから、防
災や⾝近な⾃然環境への関⼼も⾼いことがわか
る。

※1つのコメントに複数カテゴライズしたものを含む
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クロス分析と考察
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クロス分析と考察｜地域と課題‧⽬的のクロス分析①

※多野藤岡地域 , 甘楽富岡地域に対する意見はなかった。
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クロス分析と考察｜地域と課題‧⽬的のクロス分析②
多くの意⾒が寄せられた地域の特徴は以下のとおり

● 群⾺県全域では、「交通安全」、「まちの活性化」、「維持管理」に関する意⾒が多い傾向にあっ
た。具体的には、⾃転⾞通⾏環境の整備や道路の除草、街路樹の管理についての意⾒などが挙げら
れた。

● 前橋地域では、「まちの活性化」に関する意⾒が多く、まちなかの活性化や前橋駅周辺の公共交通
の整備についての意⾒などが挙げられた。

● 北群⾺渋川地域では、「交通安全」に関する意⾒が多く、通学路となる歩道やバイパスの整備につ
いての意⾒などが挙げられた。

● 佐波伊勢崎地域では、「まちの活性化」に関する意⾒が多く、⼦どもの遊び場などについての意⾒
などが挙げられた。

● ⾼崎地域では、「交通安全」に関する意⾒が多く、歩道や⾃転⾞通⾏環境の整備についての意⾒が
多かった。

● 吾妻地域では、「維持管理」等に関する意⾒があり、除雪についての意⾒などが挙げられた。

● ⾢楽館林地域では、「防災‧減災」に関する意⾒が多く、河川の氾濫や洪⽔対策、避難道路の整備
についての意⾒などが挙げられた。
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クロス分析と考察｜地域と施設‧事業種のクロス分析①
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クロス分析と考察｜地域と施設‧事業種のクロス分析②
多くの意⾒が寄せられた地域の特徴は以下のとおり

● 群⾺県全域では、「道路」、「まちづくり」に関する意⾒が多い傾向にあった。具体的には、⾞がなく
ても⽣活できる環境の整備（コンパクトシティ‧⾃転⾞通⾏環境の整備）についての意⾒などが挙げられ
た。

● 前橋地域では、「公共交通」に関する意⾒が多かった。具体的には、前橋駅周辺の公共交通についての
意⾒などが挙げられた。

● 北群⾺渋川地域では、「道路」に関する意⾒が多かった。具体的には、歩道やバイパスの整備について
の意⾒などが挙げられた。

● 佐波伊勢崎地域では、「道路」に関する意⾒が多かった。具体的には、歩道の整備や、交差点の渋滞解
消についての意⾒などが挙げられた。

● ⾼崎地域では、「道路」「公共交通」に関する意⾒が多い傾向にあった。具体的には、歩道や⾃転⾞通
⾏環境の整備や、ぐるりんバスの充実についての意⾒などが挙げられた。

● 吾妻地域では、「道路」に関する意⾒が多かった。具体的には、除雪についての意⾒などが挙げられ
た。

● ⾢楽館林地域では、「道路」に関する意⾒が多かった。具体的には、舗装補修を求める意⾒が多かっ
た。
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クロス分析と考察｜施設‧事業種と課題‧⽬的のクロス分析①
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クロス分析と考察｜施設‧事業種と課題‧⽬的のクロス分析②

多くの意⾒が寄せられた施設‧事業種の特徴は以下のとおり

● 「道路」では、「交通安全」や「渋滞解消」、「維持管理」に関する意⾒が多い傾向にあった。具体的
には、歩道や⾃転⾞通⾏環境の整備、県内各所の渋滞解消、舗装補修、除草を求める意⾒が多かった。

● 「公共交通」では、「交通安全」、「まちの活性化」に関する意⾒が多い傾向にあった。具体的には、
⾞が運転できない⾼齢者などに対する公共交通の充実やコンパクトなまちづくりについての意⾒などが
挙げられた。

● 「まちづくり」では、「まちの活性化」、「防災‧減災」に関する意⾒が多い傾向にあった。具体的に
は、シャッター街や商店街の活性化、既存の公共施設の活⽤、避難場所の整備についての意⾒などが挙
げられた。

● 「河川」では、「防災‧減災」に関する意⾒が多かった。具体的には、氾濫を防ぐための施設の整備を
求める意⾒が多かった。

● 「公園」では、「まちの活性化」に関する意⾒が多かった。具体的には、こどもが遊べる公園やプール
の整備についての意⾒などが挙げられた。

● 「その他」では、治安維持、再⽣可能エネルギーの導⼊などに⾔及する意⾒などが挙げられた。
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ワードクラウド
ユーザーローカル社「テキストマイニング」を⽤いて、寄せられた意⾒の単語について、出現頻度や単語
の重要度などを基にしたスコアの⼤きさを図⽰した。

● 道路やまちづくり、さらには公共交通についての単語が⽬⽴っており、県⺠からの関⼼の⾼さが分か
る。

● 道路については、特に歩道、⾃転⾞、交差点といった交通安全や渋滞に関する単語が⽬⽴った。
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